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Il existe actuellement deux 
mers des sargasses   la pre-
mière se situe entre l’océan 
nord atlantique  du côté 
des États-Unis  en  Floride   
et la Caraïbes. La seconde 
se trouve entre le Brésil et 
l’Afrique. 

 

Où se  forme les sargasses ? 

Les sargasses dans l’arc des Petites Antilles  

La zone de convergence intertropicale s’est agrandit. Les sargasses  
qui se déplaçaient vers l’ouest  se dirigent aujourd’hui plus vers l’est 
grâce à l’intensification de plusieurs courants marins qui les entrai-
nent  dans l’arc des Petites Antilles . 


